

Melléklet a „Székesfejevári“ VI. évi folyama 35-ik számához.

meglehesen tartani, leginkább szükséges volna, ha a fajokat nem keverték, hanem külön-külön egyes táblákba (iz) ültetnék. Erre nézve a régebbi szőlőknél már késő ugyan a tanács, de újabb ültetéseknél nem lehet eléggé tanácsolni.

A talajokra nézve általában csak annyit mondhatunk, hogy a fehér fajokat hosszabb, a vörösöket kurtább csap vagy jobban csak néhány szemre messzük vissza. — De ezzel még nem tettünk eleget, mert tudjuk azt, hogy a szőlőt — csak kissé is kedvező körülmények közt buján hajt, míg ellenben az is többször megcsúszik, hogy egyik másik-része elszárad. — S így majd minden évben tartalmaz részben fölösleges hajtásokat részben élettelen csutkákat. Ezeket pedig megtűnünk nem szabad — miért is tövig le kell vágni a fölős hajtást nehogy a gyümölcsöző vesszőktől a tápnedvet elszívja s egyúttal az élettelen részeket is lefűrészeli; mert ezek rendszeresen a többiek fejlődésében utban állnak s azt nehezítik. Ezen eljárás a magyar ember tisztítás és ifjítás néven ismeri, de ritkán követi; mert rendszeresen össze hagyja jönni a dolgot s így a metszésre a kellő időt nem szentelheti. Minek aztán az szokott a rendszeres következtése lenni, hogy a tőkék idő nap előtt megvévőnek s kellően nem gyümölcsözhetnek.

Vigyázzon továbbá a szőlősgazda, hogy a metszés 3—5 sorokra történjék vagyis a megmetszett szem és csapok kiálljanak, mintegy sarkokat képezzenek. Ez okból a középben, vagy alul hajtott vesszőt ne messen termésre, hanem egészen távolítsa el s így mintegy tetszetős alakot is adjon általa. — Metszünk továbbá késsel is — ollóval is; — már most melyik jobb? A tapasztalás eddig azt mutatja, hogy mindkettő megfelel a célnak, hogyha eleget értenek. — Élettelen szárszámmal szőlőt metszeni senkise merjen; mert könnyen megprotharja az egész termést; — elmondom, hogy miért. Élettelen eszközzel sima vágást tenni nem lehet; mert vagy megzuzza a vesszőt, vagy egy részét lehasítja. Mindkét esetben oly sérülést okoz, a melyet a töke csak ritka esetben tud egészen kiheverni s így gyümölcs termése rovására történik. — Arra is jó lesz vigyázni, hogy a metszés lapja ne egészen kerekben, hanem olyképp történjék, miszerint a fakadózó nedv ne a szemfelé folyjon le. — Így nem lesznek az egyes szemek azon veszedelemnek kitéve, hogy a lefolyó nedv megvakítsa s a kihajtásra képtelenné tegye.

S ezzel elmondottuk volna azon főbb regulákat, melyeket metszés alkalmával szem előtt kell tartani. Vannak azonban még egyéb metszési módok is, de mi ezúttal csak arról óhajunk beszélni, a mely meggyékben leginkább divatozik s ugyászolva általán elterjedve van. A mi éghajlatunk, időviszonyunk és egyéb körülményeink közt ezen mód eddig jónak bizonyult be s így beelégelhetünk is vele, csak ezt alkalmazzuk jól és helyesen. Majd ha lapunk tere engedi, úgy azokról is megfogunk emlékezni. Hátra volna még szólni a venyegesedés és kihordásról. Ez ugyan oly munka, mely szót is alig érdemel s mégis akárhányszor szemtanuja voltam, hogy ez egyszerű munkával is kár lett okozva. Szokása ugyanis igen sok metszőnek, hogy a levágtatott venyegét, úgy a mint jon, a földre dobják s így ez nem ritkán úgy szét szóródik, hogy ugyancsak ad fáradságot tisztára összeszedni. De erre az illetők azt mondják — had maradjon elrohad és jó lesz trágyának. Igaz ugyan, hogy a venyegéből idővel igen jó trágya válik, ámde addig míg elkorhad, számtalan munkánál akadályul szolgál. Azért is legjobb azt egy füst alatt markokba rakni, hogy a venyegeszedők tisztán kitarthatassák. A kitarthatás is lehetőleg a metszés után azonnal történjék; mert később midőn már a szemek dagadoznak s a legkisebb érintésre is leperregnek, — akaratlanul s a legnagyobb vigázat mellett is alig lehet a kártételt elkerülni. *Dombóváry Jenő.*

Irodalom s művészet.

Hazai irodalmunkat a fővárosi „Franklin-társulat“ ismét több érdekes művel gazdagítja.

A derék társulat fősúlyt fektet arra, hogy olesó és közérdekű művekkel gazdagítsa irodalmunkat, melyeket az is, ki az irodalomra csak keveset költhet, könnyen megszerezheti.

A következő újabb művek jelentek meg e társulat kiadásában:

Családi könyvtár. 13—15 füzet. Egy-egy füzet 40 kr. 13. füzet. „A divat szélsőségei.“ Műveltség- és erkölcstörténeti kuttók nyomán. Irta: K. Beniczky Irma 14. füzet. „Házasságunk.“ Irta: Dr. Sikor József. 15. füzet. „Gyakorlati székpan.“ Tekintettel a házi életre. Irta: K. Beniczky Irma.

Herczeg Ödön. Ar-átszámitási táblázatok. a méter rendszer és a régi mérték-rendszerek szerinti használtabb hossz-, tér és úrmértékekre, továbbá a kalmár- és gyógyszerári súlyokra nézve. Magyar-német kiadás. Ára füze 60 kr.

Olesó könyvtár. 17—20 füzet. 17. füzet. Kálcsay Ferencz „válogatott szónoki művei.“ Füze 60 kr. 18. füzet. Jósika Miklos br. „Egy igaz ember.“ Bészély. Füze 20 kr. 19. füzet. Conscience Henrik. „A szegény nemes.“ Flomand beszély. Franczából fordította: Greguss Ágoston. Füze 40 kr. 20. füzet.

Pope Sándor. „A műbírálatról.“ Tankötemény. Angolból fordította: Lukács Móricz. Füze 20 kr.

Pulszky Ferencz „Deák Ferencz jellemrajz“ című mű. Ára 60 kr.

Satráva Miklóstól „Az osztrák-magyar birodalom hadseregének szervezete.“ Ára 2 ft.

Ezen új s érdekes műveket ajánljuk olvasóinknak, helyben Klöckner Péter könyvkereskedésében kaphatók.

Hirek.

— **A philadelphiai vilákiállítás** lapunknak is lesz rendes tudósítója. Kompolthy Tivadar urat sikerült megnyernünk tudósítónak, ki már a tengerre szállt, hogy Philadelphiába utazzék. A kiállításról május hó közepétől fogva minden héten hozunk egy eredeti tudósítást egész a kiállítás befejeztéig, mely tudósítás részletesen fogja eszételni a kiállítást. A lap változatossá tétele érdekében sem költséget sem fáradságot nem kimélve mindent elkövetünk, hogy a közönség támogatását megnyerjük. Ezen utóbbi tény is tanuskodik erről, mely annál inkább is nevezetes, mert az országos lapok közül sem mindegyiknek leendő tudósítója.

— **Tableaux-album.** A tableaux műélvezete nemcsak mint egy eltűnt álom emléke fog számunkra megmaradni, hanem, — hála Fribék Antal ur künönő fotográfiáinak, — azon kellemes helyzetben vagyunk, hogy egész tableaux albumot állíthatunk össze magunknak, melynek segítségével fölújíthatjuk emlékezetünkben mind ama bájt és költészetet, mely ott mint eleven élet viult előttünk, de csak egy-egy szempillantatra. A napokban nyílt alkalmunk látni néhányat a Fribék Antal urnál nagy számban és többféle állásban készülő kabinetfotográfiákból. — Ráder Gizella k. a mint amphorataratóné, Horváth Ilona k. a mint Beatrice Cenci, Ambrózyné urhölgy mint Cornaro Katalin, Taxis hercegné, Szögyény és Juristovszky kisasszonyok egy képen, Horváth Gizella k. a virágos tállal, Miske Irma baronesse s még sok más csak most van készülőben, — de ezeknek finom kivitele, hűsége nagy elismerésünket ébreszt föl. És bizvást merjük mondani, hogy egy ezen képekből összeállított tableaux-album bármely szalonasztalnak vagy szépségek gyűjteményének legnagyobb díszére válnék. De még kétszeres élvezetet nyújt nekünk, mert mi e finom művű, szépen sikerült képekben nemcsak szépeket, de kedves ismerőseket is üdvözölünk. Vajha mennél többen vállalkoznának a nemes közreműködők közül ily megörökítésre, s a képek nagy kelete úgy hisszük eléggé jutalmazná jeles fotográfunk fáradozásait.

— **Szent-György napján** ősi szokás szerint, huzcolkodás ideje levén, városunk sok utcájára keleti karavánok módjára, egész népvándorlási jelleggel birt. — A háziurak örülhettek a napnak, de annál inkább lapult a lakók tárezája. A Szent-Györgynapi huzcolkodásra nézve megjegyezzük, hogy nem volna e jobb a huzcolkodás idejét fővárosi szokás szerint január, april, julius és október eszéjére tenni?

— **Dalárda.** A kereskedő segédek kebeléből dalárda alakult; az alakuló közgyűlést tegnap tartották meg. Ennek tanárnak Lusztig Károly urat, a volt helybeli színházi zenekarnak karmesterét nyerték meg. A fiatal kereskedők szép törekvéséhez sok szerencsét kívánunk, egyúttal azt is kívánjuk, hogy a felkarolás eszméje ne legyen szalmatűz!

— **Városunk bizottsága** hétfőn jövő hó 1-én fogja megtartani május havi rendes közgyűlését. Figyelmeztetjük reá a bizottsági tag-urakat.

— **A színházi consortium ügye** csöndben van, csak nem akar elaludni, mint annyi jó ügy, mely még új volt addig tetszett, de pár hét múlva elavult s elbukott. Igen sajnálunk ha a consortium ügye is így járna. Csak nem hült ki a lelkesedés, mely oly nagyra gyújtja?

— **A fejemegyei és városi régiségtár** számára Kober Mihály ur 1 db. I. Mátyás által veretett ezüst, 3 db. I. Ferdinand, 1 db. Miksa, 1 db. II. Ferdinand, 1 db. II. Mátyás, 1 db. III. Károly királyok által veretett ezüstérmét, 2 darab I. Albert brandenburgi herceg által veretett ezüstérmét; 1 darab salszburgi érseki s 1 darab Zsigmond lengyel királytól való ezüstérmét adományozott, mely érmek Somogy megyében találtak.

— **Jegyzői szigorlat** tartott e hó 28-án a megyeháznál. A vizsgát sikerrel letette Pillár Lipót és Matolcsy József, kik a jegyzői hivatal viselésére képesítve lettek.

— **A fürdő idény** közeledtével fürdőhelyeinket is kezdik már átalakítani s csinostani. Az alsóalapi fürdőt is szépen gondozzák, a bodajki szintén csinosaabb lesz mint a mult évben volt, hogy a közönség igényeinek jobban megfeleljen. Siófokon szintén erősen munkálkodnak — mint levelezőnk értesít.

— **Időjárásunk** jobbra fordult, a nagymérvű nap-pali forróság helyett e hó 27-én végre megjött az eső,

melyre gazdaközönségünk óhajtván várt. A jó eső éltető hatást gyakorlott a növényzetre s hasznos eredményét szemlátomást észlelhetni. A sokszor 28 fokú meleg után igen kívánatos volt ezen eső idő.

— **A kedden e hó 25-én** a „Magyar király“ vendéglőben rendezett piquenique igen jól sikerült. — A társaság igen szép volt és jól mulatott reggelig. Volt füzértánc is, mely lehető jól sikerült. — A tableaux kedves és bájos hölgyein kívül mások is városunk szépeit közül jelen voltak.

— **Hymen.** Kuthy József igazgatótanár ur esütörtökön vezette oltárhoz Aujezdsky Mariska kisasszonyt. — Az esketés a székesegyházban tartott meg, a szertartást főt. Kuthy Márton felsővárosi plebános ur végezte s emelkedett hangú beszédet mondott a fiatal házaspárhoz; kiknek boldogságukhoz mi is szerencsét kívánunk!

— **Adóhivatalok beszüntetése.** Azon hír, mely szerint az újonnan szervezendő adófelügyelőségek folyó évi julius 1-jére lesznek felállítva valóságban alapul, miután az országban beszüntetendő adóhivatalok fel több helyről már értesítve lettek, hogy julius 1-jével működésüket beszüntessék. A budai magy. kir. pénzügyigazgatósági kerületben következő adóhivatalok oszlatnak fel, ugyanis: a dunavesei, félegyházi, mezőtúri, muzslai, pétervársári, ráczkevei és tiszafüredi. A szinte ezen kerülethez tartozó móóri adóhivatalnak feloslatása azonban még kérdés alatt áll.

— **Velencei levelezőnk** az ott működő szintársulatról a következőket írja: „Az elébb Nagy Lángon működött s a grófi család által is szépen pártolt Sebők és Tolnai igazgatása alatt volt szintársulat kétfelé válván, annak nagyobb része (jelenleg 16 tag) Sebők Lajos igazgatása s Kovács Gyula művezetése alatt már két hét óta körünkben van. Velence régi, Nyék újabb község egy negyed óra távolságban, néhány év óta titkos vetélkedésben vannak egymással az elsőbbség, mint hajdan Kőrös Kecskemét városa a reform. collegium bírása felett. S hogy Nyék e tekintetben se maradjon hátrább Velencénél, nevezett szintársulatot hat biztosított előadásra Nyékre is meghívta, s a társulat a jövő héten már Nyéken mulattatja az ottani értelmiséget valóban pártolásra méltó válogatott és szépen sikerült előadásaival. Ezen vetélkedést a szó szoros értelmében nemcsak tartandjuk mi velenceiek azon esetben, ha Nyék olyan, vagy őszinte óhajunk szerint még melegebb pártfogásban részesíti a társulatot, mint mi részesíteni igyekeztünk, s a közelségnél fogva Nyéken léte alatt is fogjuk részesíteni. Különbös is, mi szabadelvűek és radicalisok, azon hitben élünk, hogy egy század múlva a színművészet van hivatva a már elavult dogmák által czéltört erkölcsnemesítést szemléli élvezettel összekapcsoltan sikeresebben és gyorsabban eszközölni; ennél fogva minden olyan jelen séget, mely ezen hitünket csak megerősíti, örvendetesnek tartunk, s benső örömmel hozunk köztudomásra.“

— **Az adóbehajtások folytatása.** Az árviz miatt több megyében beszüntetett adóbehajtások újbóli általános megindítását a pénzügyminiszter már elrendelte és pedig azért, mert a helyzet az árviz által érintve vagy veszélyeztetve volt községekben lényegesen javult. „Alig hihető!“

— **A tavaszi honvédségi előléptetések** alkalmával e város- s megyében is, ismertek közül a következők lettek előléptetve: II. osztályú százados: Soós János főhadnagy; főhadnaggyá: Szüts Emil hadnagy a gyalogságnál. A lovasságnál pedig százados: Vician Antal és Forster Emil főhadnaggyok; főhadnaggyá Torcos Albert volt 10 ik hászázezredbeli főhadnagy. A szabadságot állományban következő előléptetések történtek: hadnaggyokká: Urs Nándor és Orel Géza lettek kinevezve.

— **Névváltoztatás.** Melicskó Mihály velencei lakos, saját valamint Emma és Gusztáv nevű gyermekei vezetéknévének „Mátrai“-ra kért álváltoztatása a belügyminiszteriumi rendelettel megengedtetett.

— **Helyreigazítás.** Tisztelt szerkesztő ur! Engedje meg, hogy a becses lapjának f. hó 26-iki 34 ik számában a törvényszéki hírek rovata alatt, Zuber Gyula ügyére vonatkozó közleményét némiképpen helyreigazíthassam. Kreutzer Nándor ur ugyanis nem tanu, hanem magánvádlóként szerepelt azon fenytő perben s Zuber Gyula a vád alól nemcsak fölmentetett hanem azonnal szabadon is bocsáttatott. Fogadjja egyébiránt t. szerkesztő ur kiváló tisztelettel nyilvánítását. *Balog Ferencz ügyvéd,* mint Zuber Gyula védője.

— **Színészeink** közül többen Fáy János színész igazgatása mellett Somogyban, Lengyeltóiban működnek. Művezetőjük Kendy Gusztáv a városunkban szeretett s közkedveltségű komikus. Megemlítjük, hogy a „Falu rosszát“ is adták és pedig Gándör Sándor szerepét Kendy, Finom Rózi szerepét Glézer Hermin adta. Szerettük volna az előadást látni!

— **Az új szivarkereskedés,** melyet Krausz Mór nyitott a kaszárnya-utczában szép látogatásnak örvend, ebben is künön, hogy egy ily különlegességi árudára szükségünk volt. A jó zamatu szivarok megis érdemlik a pártolást.

— A kaposvári jótékony cselokra alakult „Állandó műkedvelői társulat“ által e hó 30-án adatik a „Pelekei Notárius utazása.“ A czimszerepet Roboz István ur „Somogy“ lap szerkesztője játssza. Ezen derék műkedvelői társulat igen szép anyagi és szellemi eredményeket hoz létre.

— Csákvárott a kedélyeket élénk mozgásban tartja a reform. lelkes választás, két jelet van, kik erős párttal küzdenek egymással. — Az eredményről ottani tudósítónk fog értesíteni; a választás jövő hó 18-án lesz.

— A vásártéren felállított loállásba a lefolyt vásár alatt összesen 7 darab lovat kötöttek be. — Mi nem értjük azt, hogy mi tartóztatja vissza lökereskedőinket attól, hogy lovaikat oda bekössék, talán az a csekély díj az 50 kr. a mit fizetni kell azért, hogy a lovakat minél jobban érkecsithessék? Városunkból az eladók egész ellenszenvvel vannak a loállás iránt, pedig a lóvásár a nagyobb forgalmat feltűntető városokban is loállással van rendezve, u. m.: Győr, Debreczen, Sopron, stb. A jövő vásárra nézve figyelmeztetjük lökereskedőinket a loállásokra.

— A majálisok ivadjá lassanként közeledik, városunkban is beszélnek már néhány majálisról, mihelyt részletesebb tudomásunk lesz ezekről közönségünkre értesítjük róluk.

— Ablaktörők. Kedden éjjel — mint értesültünk — a bortól elázva többen jöttek a szőlőből haza, a vásártéren nem elég, hogy szűk volt az utca nekik, de jó kedvüknek azzal is kifejezést adtak, hogy több ház ablakát összesen 7-et bevertek. Szép passió, ha a magukén töltik, de megrovandó szemtelenség másnak kárt tenni. — Az éhietlen embereket nem sikerült éber rendőrségünknek kézrekeríteni, mert szerencsésen kisklottak a rendőri körmökbe. Becses nevüket nem tudjuk.

— Megörült. Szerdán egy postahivatalnokot, ki a mozgópóstanát volt alkalmazva, ürülesi rohamok szállották meg. Dühöngése közben a háznép kezdte ütlegelni s nagy fáradságba került még a szegény elme beteget a kórházba sikerült szállítani.

— A katonai tavaszi előleptetések alkalmával helyben székelt 69. gyalogezred tisztikarában következő előleptetések történtek: Garlik Károly oszpoli lovag alezredes, ezredessé; Dukafalvai Duka Kálmán II-od osztályú százados, I-ös osztályú századossá; Némethy Gyula hadnagy, főhadnaggyá és Lidl Henrich főhadnaggyá léptettetett elő.

— Gyűjtés az árvizkárosultak részére. A budajki alsójárás községekől újabban 101 frt. 73 kr. adomány folyt be az árvizkárosultak részére.

— A real- és elemi-tanodák árnyékszékai gondatlanság folytán annyira megteltek, hogy felbugyadván az utcát elönték s rémítő szaggal áraszták el. E nagymérvű gondatlanság valóban a legnagyobb megrovásra méltó!

— Öngyilkosság. Vinter János fülei lakos, va gyonos telkes polgár, április 18-án magát részeg állapotban saját padlásán kötéllel felakasztván, mire észre vették meghalt. Hogy mi vitte e végzetes tette nem tudatik 40 éves volt s családot hagyott maga után.

— Megkerült katonaköpeny. Egy baka még a farsang alatt ellopta egyik társának köpenyét s azt eladta egy zsidárúsnak 1 frt. 20 krért. — A kárvallott mindenütt kereste köpenyét, de nem találta sehol; míg a vásárkor épen midőn egy vaczakos bolt felé sétált, meglátja elveszett köpenyét, azonnal kérdést intézett a zsidárúshoz, a köpenynek holszerzése végett, ez megnevezte azt, a kitől vette s úgy jöttek a tolvajnak nyomára.

— A lefolyt héten több rendbeli tolvajlás követte el, de a rendőrségnek mindig sikerült a tettest kézrekeríteni.

□ Rövid hírek Jókai Mór Olaszországból megérkező útiről tárczasorozat ir, mely megindítandó szépirodalmi lapjában az „Életképekben“ fog megjelenni. — Az atletikai klub egyik tagja B. K. fogadásból 85 percz alatt két mérföldet futott, azután pedig tréfából versenyt gyalogolt a lövonatu pályával s a város-erdőtől a nemzeti színházig győztes is lett a gyalogolásban. — Csongrád város területe a Tisza összesen 375 házat döntött össze és 11,515 holdnyi területet öntött el. — Mérgek kigyók mutatkoznak szokatlan sokaságban Orsova vidékén, egy fiatal paraszt már áldozata lett egy kigyómarásnak. — Ó felség a kolozsvári tüzkárosultaknak 2 ezer forint adott. — A világ legelső iparosá Stevart Sándor Amerikában meghalt. Hátrahagyott vagyonát 500 millió frankra becsülik, a mi 25 millió frank évi jövedelemnek felel meg.

Szerkesztői üzenetek.

L. I. urnak. Megkaptuk, köszönjük, minél gyakrabban kérünk hasonlókat.
B. J. urnak. Az érdekes közleményt megkaptuk, azonban oly későn kaptuk, hogy e számban nem közölhetjük. Jövőre hozzuk.
K. Gy. urnak Erd. Ki van szedve, jövő számunkban közöljük.
Vidéki levelezőinket kerjük, legyenek szivesek bennünket a környékükön történetekről minél gyakrabban értesíteni — legalább levelezési lapon — hogy minél hívebb tükre legyen lapunk a vidéknek is

Gabona-ár április 29-én.

per 100 kilogramm	frt	kr	frt	kr	frt	kr
Tiszta buza	11	40	11	20	11	—
Kétszeres	9	10	8	90	8	70
Rozs	7	90	7	50	7	40
Árpa	7	30	7	20	7	10
Zab	9	60	9	50	9	40
Kukoricza	5	60	5	50	5	40

Felelős szerkesztő: **Hattynffy Dezső.**

Hirdetések.

Kirnbauer János czipész-mester

Székesfejérvárott, kaszárnya-utca
gróf Zichy-ház átellenében.

Tisztelettel értesíti a n. é. közönséget, miszerint egészen újonnan berendezett boltjában kapható mindennemű

női-, férfi- és gyermekcipő

nagy választékban, jó anyagból szorgalommal készítve, jutányos áron.

Mértékszerinti megrendelések, helyben vagy vidékre azonnal és pontosan teljesíttetnek.

Pályázati hirdetmény.

Székesfejérvár szab. kir. város hatóságánál szervezett mértékhiitelesítői állomás üresedésébe jövőn — ezen 1 frt. 50 kr. napidíj valamint a szedendő hitelesítési díjak 10% kr-vel kapcsolatos állomás betöltésére a városi tanács által ezennel pályázat nyitattik minél fogva fölhívotnak mindazok, kik jelzett állomást elnyerni óhajtják, hogy képesítettségüket igazoló okmányokkal szerelt folyamodványaikat **folyó 1875-ik évi május hó 5-ig** a városi köztörvényhatóság ígató hiva talánál nyújtsák be annál bizonyosabban, minthogy a netán később jelentkezők igényei figyelembe vétetni nem fognak.

Székesfejérvárott 1876-dik évi ápril hó 21-én tartott tanácsülésből.

Novák Kálmán m. k.,

polgármester

So eben erschien und ist durch die Buchhandlung
Peter Klökner's in Stuhlweissenburg
zu beziehen:
Prohaska's Eisenbahn-Karte von Oestr. Ungarn VII. Jahrg. 36-te auflage. — Beigaben: Plane der Umgebung von Wien, Budapest, Prag, Triest, Pola und Fiume. Karte der Eisenbahnen des östlichen Europa. Verzeichniss der Bahnen und Stationen mit Angabe der Entfernungen im Kilometern. Normalgebühren Tabelle. Preis Gebunden 1 fl.
Prohaska's Verzeichniss aller Stationen des Post-Eisenbahn-Telegraphen und Dampfschiff-Verkehrs in Oestereich Ungarn VII. Jahrgang 12 te Auflage. Preis gebunden 1 fl.

G. KNÜTTEL
Budapesten, sip-utca 16-ik szám alatt,
agyagcső-raktárt tart és elvállal
központi viz-, gőz- és légfűtések, gáz- és vízvezetékek, szivattyúk s closet-ek felállítását.

HELYVÁLTOZTATÁS.
Van szerencsém tudatni a n. é. közönséggel, hogy
czipész-üzletemet
Grundböck-féle házból, Szent-György naptól fogva, saját házamba tettem át — viziváros zöldfa-utca 22-ik szám alatt, a három sarok mellett.
Ugy a helybeli, mint vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek.
Ónás János.

! A hamisítástól óvatik!

Lyukas fogak kitöltésére

hatásosabb és jobb szer nines mint dr. **Popp J. G.** es. kir. udvari fogorvos **fogplombja**, Bécs, Stadt Bognergasse Nr. 2., melyet mindenki maga egész könnyen és fájdalom nélkül a lyukas fogba, illeszthet, mely aztán szilárdul a fogmaradékkal és foghússal összeforva a fog tovább romlását meggátolja s a fájdalmat megszünteti.

Anatherin-szájviz

dr. Popp J. G. es. kir. fogorvoshoz Bécs, Bognergasse 2 sz. Üvegesékben: ára **1 frt. 40 kr.**

Ez legkiválóbb gyógyszer a csúszos fogfájások, ugyazintén gyulladások, daganatok és sebesülések ellen, mert feloldozza a fogkövet, és ennek újulását gátolja, megerősíti az ingtag fogakat és a foghúst s minthogy minden ártalmas anyagot a fogaktól és a foghústól távol tart, a szájnak kellemes üdöséget szerez és minden kellemetlen szagot rövid használat után eltávolít.

Anatherin-fogpasta

dr. Popp J. G. es. kir. udv. fogorvos.
Ezen készítmény fentartja a lélekzet frissességét és tisztaságát s arra is szolgál, hogy a fogaknak vakító fehérséget kölcsönözzen, azok megromlását megakadályozza és a foghúst erősítse.

Dr. Popp J. G. Növény fog-pora.

A fogakat akkép tisztítja, hogy naponkénti használata által nemcsak az annyira alkalmatlan fogközéltávolítók el, hanem a fogak is mind erősebbek és fehérebbek lesznek.

Kaphatók: Székesfejérvárott: Braun József, és Diebálla György, Lovasberenyben: Heiszler gyógyszer. Moórótt: Jency Palotán: Würfl. gyógyszer. Vesztény: Gutthard és fiaival. Duna-földvár: Lukács A. és Kubányi S. gyógyszer. Duna-Vecsén: Klinke gyógyszerárban, Kun-Szent-Miklóson: Tóth S. gyógyszerárban.

NOVÁS.

Azt tapasztalom, hogy az általam 26 év óta készített és közkezdveltségű

Anatherin-szájviz

hason név alatt hamisítatik és előadatik.

A t. közönség ámitására az ezen hamisítás készítő ugyanazon felszerelést használják, mint minőkkel én a saját gyártmányaimat elátom.

Emélfogva mindenkit figyelmeztetem, hogy az általam készített Anatherin-Szájviz mindenkor teljes czéggemmel, **J. G. Popp, es. kir. udvari fogorvos. Bécs, Bognergasse 2** a es. kir. osztrák udvari czimrel (kétféle sas griffektől tartva) és a törvényesen letett óvjegyvel lesz ellátva, és mindazon készítmények, melyek ugyan hasonló, de nem épen az itt leírt felszereléssel vannak ellátva hamisításnak tekintendők, egyidejűleg azt is megjegyzem, hogy a hamisított Anatherin-szájviz, mely gyakran kártékony hatású, olesóiban adatik el. Azért is, hogy egy részt valódi Anatherin szájvizem jó hírneve a hamisított által csorbulást ne szenvedjen másrészt meg hogy e hamisítók ellen föllépkessék: tisztelettel felkérem a t. cz. közönséget, hogy a hamisítottakat megismert Anatherin szájvizet az eladó neve megnevezése mellett, nélam valódi ellen esérje ki.

J. G. Popp, es. kir. udv. fogorvos Bécs, Bognergasse 2.

Nyujtsd a szerencsének kezéd!

375,000 állami Mark,
vagy **218,750 o. é. frt. főnyereményt**

nyujt a legujabb nagy pénz kisorsolás, mely a magas kormány által engedélyezve és biztosítva van.
Az új terv előnyös beosztása alkútt van, hogy kevés hónap alatt 7 kisorsolásban **43,400 nyereménynek** bizonyosan ki kell jönni, e között a 375,000 Mark, vagy 218,750 frtos nyeremény is, továbbá:

1 Nyerem. M.	250,000,	6 Nyerem. M.	15,000,
1	125,000,	7	12,000,
1	80,000,	11	10,000,
1	60,000,	26	6,000,
1	50,000,	55	4,000,
1	40,000,	200	2,400,
1	36,000,	412	1,200,
3	30,000,	621	500,
1	25,000,	700	250,
5	20,000,	24350	138,
		stb.	stb.

A húzás hivatalos napjai már rendszeres megállapítva lettek. Ezen nyeremény-húzáshoz sorsjegyek kaphatók és pedig:

1 egész eredeti sorsjegy csak 6 frt. 3 1/2 kr.
1 fél " " " 3 frt. 1 3/4 kr.
1 negyed " " " 1 1/2 frt. 90 kr.

Minden hozzánk beküldött megbízások **postaküldéssel, utalványozással vagy utánvetellel** a legnagyobb pontossággal lesznek elintézve és minden megrendelő a megrendelt eredeti sorsjegyet tölem kapja meg.

A megrendelésekhez rendszeren egy hivatalos játkattal szolgálunk, éppogy minden húzás után a húzási-lajstromot kéretlenül bérmentve megküldjük.

A nyeremények kifizetése **azonnal az állam felelősége mellett** akár postailag, vagy számos összekötötteseink miatt általunk Osztrák Magyarország bármely nagyobb piacain is eszközölhetők.

Vállalatunkat mindig szerencse kísérte számtalanszor lönek különféle főnyeremények az általunk eladottakból hihuzva. Egy ilyen a **legszolidabb alapon nyugvó vállalatot** az ember mindég a tömeges pártfogás reményében nyit meg, kérjük tehát, hogy a megbízásoknak mindkép eleget tessünk, azokat legkésőbb **május hó 15-éik** beküldeni sziveskedjenek.

Kaufmann és Simon,

bank- és váltó-üzlete
Hamburgban.

Vesz és elad mindenféle államkötvényeket, vasuti részvényeket, kölcsönjegyeket stb.

U. i. Üzletünk iránti szives bizalmukat megköszönve azt a jövőben is iparkodni fogunk megelégedésre kiérdemelni.

Fentebbi.

Arverési hirdetmény.

A székesfejevári e. f. kir. telektörvényszéknek 11,210. szám alatt végzése alapján közhírré tétetik, miszerint Herold István, felperesnek Mátusch Jánosné helybeli lakos alperes elleni 1000 frt. tőke s járuléka erejéig követelése tárgyában lefoglalt és a székesfejevári 1435. sz. tjk. A 1. sor 35. hrsz. a. ház 2600 frt. A 2 ik sorsz. a. vizesrét 197 frt. A 3 ik sorsz. a. szárazrét 110 frt. A 8 ik sorsz. alatti szárazrétnek 189 frt. ugy a székesfejevári 3843. sz. tjk. foglalt szőlőnek 1340 frt. becsértékben végrehajtás utján leendő elárverezése elrendeltetik, s ennek foganatosítására határidőül 1876. évi május 11-ik d. e. 9 órája a megyeháznál azon kijelentéssel tüzetik ki, hogy ezen árverésen a fekvőség becsáron alul 10% bánatpénzképeni letétele mellett el fog adatni.

Az árverésnek több feltételei a kiküldött kir. tszéki végrehajtó Tuboly István urnál megtekinthető.

Egyszersmind pedig azon jelzalogos hitelezők, kik nem ezen tkvi hatóság székelyén vagy közelében laknak felszólítanak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviselőségük végett e hatóság székelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsék be, ellenkező esetben a hívatalból kinevezett gondnok által fognak képviselteni.

Vége a perrendts 433. és 466. §§ hoz képest felhívhatnak mindazok, kik a fentebb irt javak iránt tulajdoni vagy elsőbbségi jogukat érvényesíthetnek vélik igény keresetüket a hirdetmény közzé tételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt ezen tkvi hatóságnál nyújtsák be, különben azok a végrehajtási árverés foganatosítását nem gátolván, igénylők egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Kelt a székesfejevári kir. törvényszéknek 1876. évi márczius hó 17-én tartott tkvi üléséből.

Faith János,
kir. tkvvezető.

Seeben erfunden und ist zu beziehen durch die Buchhandlung **Peter Hofner's** in Zwickau-Weifenburg

Musikalischer Hauschat.

Concordia.

Anthologie classischer Volkslieder
für Pianoforte und Gesang.

7. Auflage. 1/2 Lieferung à 30 fr. v. W.

Diese Sammlung deren Abfag für ihre Gedeigntheit bürgt, enthält über 1200 unserer herrlichen Volkslieder und bietet allen Freunden volkstümlicher Musik eine willkommene Gabe.

Leipzig, 1876.

Moritz Schäfer.

HUBER JANKA
kaszánya-utca 154. sz. a. ajánlja valódi

Wheler és Wilson-féle varrógépeit

igen jutányos árak mellett
55 forinttól kezdve fölfelé.

Vidéki megrendelések a legpontosabban teljesíttetnek.

Markus Simon
lakatosmester. uri-utca 13. sz.

Ajánlja a n. é. közönségnek bu-torait, valamint kerti székeket és padokat, nyaralókat, úgy szinte gyermekágyakat, nagy ágyakat és ruganyos ágybetéteket, bolcsókat, gyermek-kocsikat nagy választékban, ugyazinte készit mindenmü legújabb szerkezetü takaré- és asztal-tűzhelyeket, pléi vagy eszerép falazattal legjutányosabb árakon. Vidéki megrendelések gyors és pontos kiszolgáltatással, valamint rendes elkészítésére kezeskedik, kész munkák minden időben és sok elő nem sorolt tárgyak nagy választékban kaphatók. Legmelyebb tisztelettel

Markus Simon.




Van szerencsem a városi, valamint a vidéki dobányzó közönséget értesíteni, hogy

Székesfejevárott kaszánya-utca 4. sz. alatt szivar- és dohány-különlegességek-árudat nyitottam.

(Tabak- & Zigarren-Specialitäten-Verschleiss.)

A midőn ezt a nagyérdemü közönség szives tudomására hoznám, igérem, miszerint minden törökvesem oda irányul, hogy jó minőségü árúk pontos kiszolgáltatása által az érdeklőknek mentül nagyobb élvezetet nyújthassak, bizton reményelve a n. érd. közönség mentül számosabb pártfogását maradván tisztelettel

Krausz Mór.

Pályázati hirdetés.

Ercsi mezővárosban egy községi
orvostudori-állomás

betöltendő, felkértek mindazon orvostudor urak, kik az állomásra pályázni akarnak, folyamodványukat

junius 1-ig

ercsi mezőváros előljáróságához

beküldeni sziveskedjenek, ez állomásnak a város részéről 300 frt. mondom háromszáz forint osz. ért. évi fizetést állapított meg.

Ercsi mezőváros Fejérmegyében fekszik, Budapestről 2 órányi a Duna mellett gőzhajó-állomással.

Ercsi mezőváros lélek száma hat ezer (6000.)

Kelt Ercsi, (Fejérmegye) apr. 19. 1876.

Ercsi mezőváros előljárósága.

Arverési hirdetmény.

A székesfejevári e. f. kir. telektörvényszéknek 1371./tk. 76. sz. a végzése alapján közhírré tétetik, miszerint az Ercsi és vidéke takarékpénztár mint felperesnek Liebh József és neje ercsi lakos alperesek elleni 3100 frt. tőke és járuléka erejéig követelése tárgyában lefoglalt, és az Ercsi 829. sz. tjkv. A 1. 1-11. sorsz. a. 1/4 teleknek 1000 frt., ugyanott A + 1. sorsz. a. házra 333 frt., a 874. sz. tjkv. A I. 1-12. sorszám a. 1/4 teleknek 1000 frt., a 907. sz. tjkvben A I. 1-13. sorsz. a. 1/4 teleknek 1000 frt. végre az 1012. számú tjkv. A I. 1-10. sorszám a. 1/4 teleknek 1000 frt. becsértékben végrehajtás utján leendő elárverezése elrendeltetik, s ennek foganatosítására 1 ső határidőül 1876. évi június hó 22-ik napja, szükség esetében 2-ik határidőül 1876. évi július hó 27 ik napjának d. e. 9 órája Ercsi község háznál azon ki jelentéssel tüzetik ki, hogy a 2 ik árverésen a fekvőség becsáron alól is 10% bánatpénzképeni letétele mellett el fog adatni.

Az árverésnek több feltételei a kiküldött királyi tszéki bíró t. Szinováz Gyula urnál megtekinthető.

Egyszersmind pedig azon jelzalogos hitelezők, ki nem ezen tkvi hatóság székelyén vagy közelében laknak, felszólítanak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviselőségük végett e hatóság székelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsék be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok által fognak képviselteni.

Vége a prdt. 433. és 466. §§-aihoz képest felhívhatnak mindazok, kik a fentebb irt javak iránt tulajdoni vagy elsőbbségi jogukat érvényesíthetnek vélik, igénykeresetüket a hirdetmény közzétételének utolsó napjától számítandó 15 nap alatt ezen tkvi hatóság nál nyújtsák be, különben azok a végrehajtási árverés foganatosítását nem gátolván, igénylők egyedül a vételár feleslegére fognak utasítani.

Kelt a székesfejevári e. f. kir. törvényszéknek 1876. évi ápril hó 14-én tartott tkvi üléséből.

Faith János, kir. tkvvezető.

"A radhosti általános thea

és roznói mohfü-czukorkák"

minden torok-, mell-, tüdő-, szív- és gyomorhajók; ugy sorvadás, köhögés, vérhányás, szük mellűség, rekedés és oldalnyílalás nemkülönbön makacs nátha, szívdobogás, torokkiszáradás, bizós éjjeli izzadás és a test, gyomor és idegek gyengesége ellen, különösen ajánlható, melynek kitűnőségéről számos elismerő és dicsőró irt tanuskodik:

Mélyen tisztelt gyógyszerész úr! Örömmel hozom becses tudomására, hogy alkalmam volt mindkét gyógyszerének kitűnő hatását tapasztalhatni. Van ugyan városunkban egy számos családtaggal megáldott egyén ki hosszadalmas göreshurut és gyógyíthatlan étvágy hiány következtében annyira kimerült, hogy életéhez már a legesekélyebb reményünk sem lehetett. E kétségbeejtő betegsége közben úgy sokak, minmagam is az ön kitűnő és hathatós gyógyszereit ajánlottam. Rövid idő múlva teljes örömmünkre a következő kedvező változást észleltük: Göreshurutja nagymértékben csökkent, étvágját teljesen visszanyerte, s testi ereje tetemesen növekedett, szegény ember nem képes a jó érnek háláját lerövíni, az ön kitűnő gyógyszereinek hatásáért.

Tehát melegen ajánlhatom minden hasonló betegségekben szenvedőnek a fentebb nevezett két gyógyszer használatát, melyek hatásukat sohasem tévesztendik.

Sziveskedjék részemre postán utánvét mellett 5 csomag theát és 14 doboz mohfüczukorkát küldeni, mely kéréssem után maradtam teljes tisztelettel.

Huizek, Csehország, 1876. május 8.

Krámer J., káplán.

"Radhosti általános thea és roznói mohfü-szeletkek" gyári és székhelyi helye: **J. SEICHERT** gyógyszerésznél Roznán (Morvaország).

Főraktár: Diebálla György gyógyszerész urnál Székesfehérvárott.

Raktárak továbbá: Nagy-Kanisán: Rosenberg F. gyógyszerésznél Pécsen: Sipőcz T. gyógyszerésznél. Keszthelyen: Rosenberg J.-nél. Komáromban: Bellovininál. Pápán: Tschuppen A.-nál Győrött: Németh Pál gyógyszerésznél. Tapolcsán: Cséby Antalnál.

A VALÓDI WILHELM-féle

antiarthritis, antirheumatis vértisztító thea (vértisztító, csúz és kösvény ellen) mint

téli gyógyszer az egyedül biztos erejü vértisztító-szer

mert ez

"EUROPA"

legelső orvosi tekintélyei által

A os. k. udv. iróda engedélyvel Bécs, decz. 7-én 1858.

Ö. ca. kfr. fölsz. szabad. ártal, a hamisításól megóva Bécs, márcz. 28. 1871.

legjobb sikerrel használtott és jóváhagyott. Ezen thea az egész szervezetet megtisztítja: s annyira átjárja a testrészeket és belső használat folytán egy elavoltja tisztátalan, leülepedett, anyagot, hogy egyetlen egy más szer sem mérhető hozzá. A hatás biztos és tartós.

Alaposan gyógyítja a közsényt, csúzt, gyermeklábak és idült makacs bajokat, genyedő sebeket, valamint mindenemü nemies bőrkiütéseket, test- és arczbőrpattanásokat, nemzörszi daganatokat.

Különös hatásosnak bizonyult ezen thea lép és máj tódulások, valamint aranyér, sárgaság, heves ideges, izmok és eskülo fájdalomak, ugyazintén gyomoronyomás, szélhajtalmak, altest dugulás hujbántalmak, magömlések, férfigyöngöcs és női fehér-folyás stb. ellen.

Betegségek, min güntörök, mirigydag gyorsan és alaposan gyógyíttanak tartós thea ivás által, miután ez gyenge föl-szólató és vizeletelő szer.

Tömérdek bizonyítvány, elismerő és dicsőró-levél, melyek kívánatra ingyen elküldetnek, bizonyítják a fönnebbi adatok valódiságát. A mondottak behozonyítására alább következőleg közlünk néhány elismerő levelet:

T. Wilhelm Ferencz gyógyszerész urnak Neunkirchen. Spornsdorf. (Aussig mellett) 18 Octob. 1874.

Tisztelt uram! Hat év óta szenvedek egy különös közsé-nyes csont fájdalomban anélkül, hogy csak legesekélyebb segélyt találnék, a mint a véletlen az ön kitűnő vértisztító-theájával megismertetett, s azt szorgalmasan használtam, örömmel tapasztaltam, hogy annak hatását csakhamar érezni kezdém, s heves fájdalomaim csakhamar csillapodni kezdének, ugy annyira, hogy legalább test-mozgást tehettem, s nemcsakára oly egészségrek örömdem, melyt már rég nem bírtam. Minthogy megvagyok gyöződve, hogy e thea bajomból teljesen kigyógyít, ugy kérem belőle posta-utánvéttel egy csomagot küldeni.

Minél előbb e theának birtokába juthatás reményében ma-radok tisztelője

Thiele Anna, ácsmesterné.

T. Wilhelm Eerecz gyógyszerész urnak Neunkirchen. Kirchberg. 29-ik Oktober 1874.

Kérem számomra utánvétellel azonnal küldeni 2 csomagot a 8-8 adagot az ön híres vértisztító-theájól, melyet teljes hatással használok

tisztelettel, **Figlmüller Alajos.**

T. Wilhelm Ferencz gyógyszerész urnak Neunkirchen. Ratibor. (Chiseka, Klein és Tabor mellett) 20 Nov. 1874

Tisztelt uram! Minthogy nőmmel, ki 20 éven felül beteg volt, a Wilhelm-féle vértisztító-thea, a legjobb hatást eredményezte, ugy ismét önhoz fordulok s kércm, küldjön számomra 3 csomagot utánvétellel tisztelettel

Heihal József, földmives.

Övös a hamisítás és felcserélés ellen.

Az igazi Wilhelm-féle antiarthritis és antirheumatis vértisztító-szer csak az első nemzeti Wilhelm-féle vértisztító-theagyárban Neunkirchenben Bécs mellett, vagy általam az újságokban kijelölt raktárakban kaphatók.

Egy doboz 8 adagra felosztva, orvosi használat-és utasítással ellátva 1 frt. a bélyeg és pakolás-díj 10 kr.

A t. közönség kényelmére a valódi Wilhelm-féle csúz és közsényellenes vértisztító-thea kapható még:

Székesfejevárott Diebálla György gyógyszerésztárban. Budapesten: Török József, Thalmayer A. és társa gyógyszer. Tapolcsán Cseby Antalnál.

Még eddig itt nem létezett !föltűnő olcsóságok!

Egy a legelőkelőbb W-beni pénzintézetnek bukása folytán az ottan zálogban levő összes áruraktárát magamhoz vásároltam és a következő cikkeket jóval a biróilag lefoglalt becsáron alól majdnem

INGYEN

a t. cz. közönség részére tovább bocsátom.

		I. teltári kivonat, vászonnemű és perkálók. Szakértők által meghatározott		becsár		jelenleg		
		frt.	kr.	frt.	kr.			
Schiller L. főraktárában.		Igen jóminőségű perkál	—	28	—	10		
		A legfinomabb francia kreton és perkál	—	35	—	14		
	6 db	Tiszta ezéna sávos törülköző	2	75	1	50		
	6 db	Legfinomabb damaszt	4	25	1	80		
	6 db	„ „ szalvéta	3	50	1	68		
	1 db	2 rőfös sávos abrosz	1	75	—	60		
	1 db	2 „ legfinomabb fehér damaszt abrosz	3	25	—	98		
	1 db	2 „ damaszt abrosz minden színben	3	70	1	20		
	1 db	Legfinomabb damaszt szalvéta minden színben	—	30	—	12		
	6 db	Fehér fél ezéna zsebkendő	1	50	—	68		
	6 db	Fehér valódi rumburgi vászon zsebkendő	2	80	—	90		
	1 vég	Valódi jó színű 30 rőfös kanavász	5	50	2	80		
	1 vég	„ rumburgi 30 rőfös kanavász	10	75	6	50		
	1 vég	Igen jóminőségű 30 „ grániczi vászon	6	50	3	60		
	1 vég	Valódi hegyi 30 rőfös vászon	7	50	4	40		
	1 vég	Valódi jó a legnehezebb 30 rőfös sziléziai vászon	11	50	6	15		
	1 vég	¼ széles georgszváldi vászon	15	75	9	95		
	1 vég	¼ „ hollandi 50 rőfös vászon	25	—	15	—		
	1 vég	¼ széles amerikai bőrvászon	—	45	—	22		
		¼ „	—	52	—	25		
		Legnehezebb minőségű piros és kek kockás rumburgi nanking	—	62	—	30		
		Igen jóminőségű Chiffon	—	22	—	12		
		A legszebb minták, finom csipkefüggöny	—	70	—	23		
		Legjobb minőségű damaszt gradl és piquet	—	52	—	24		
	Baromfi-piacz Bierbauer-ház.	II. teltári kivonat, ruhakelmékből. Szakértők által meghatározott		becsár		jelenleg		
		frt.	kr.	frt.	kr.			
		Valódi szőrszövet sima és kockás	—	25	—	8		
		Barage minden színben	—	40	—	20		
		Beige, lüsztre és ripszek sima és kockás	—	65	—	25		
		Valódi finom sima és kockás turner ruhakelme	—	72	—	25		
		Rőfszéles kockás és csikos szőrszövet	—	40	—	20		
		Továbbá: 14 vég ¼ széles fekete finom Cloth terno	2	50	—	62		
		12 vég ¼ széles finom gyapjuszövet férfiföltönynek	3	45	1	75		
		8 vég ¼ széles fekete nehéz nobleszelyem	3	75	1	75		
		125 db ¼ nagyságu féke finom ternőkendő nehéz kötött selyemrojttal	9	50	2	90		
Baromfi-piacz Bierbauer-ház.		III. teltári kivonat	Paplanok	378 db finom levarrott török kreton paplan	3	75	1	65
				263 db legfin. levarrott cachmir paplan minden színben	5	50	2	80
				88 db finom fehér piquet paplan	2	20	1	15
		Több ezer darab finom fél ezéna színes zsebkendő			csak 12 kr.			
		Több ezer darab finom fehér ezéna battiszt zsebkendő színezett széllel			csak 5 kr.			
		Több ezer darab finom kreton broch-kendő színezett széllel			csak 3 kr.			

Baromfi-piacz Bierbauer-ház.

Schiller L. főraktárában.

Kérem a nagyon tisztelt közönséget ezen cikkek megszerzését minél előbb eszközölni, miután ezek elárúsítása az intézet végleges leszámítása miatt csak néhány napig fog tartani.

Vidéki megrendelések legpontosabban teljesítenek.

Teljes tisztelettel

Schiller L.

Főraktár baromfi-piacz Bierbauer-ház.